Profil absolventa

Absolvent studijního oboru „Výtvarné zpracování kovů a drahých kamenů“ studijního zaměření „Zlatnictví – stříbrnictví“ má znalosti odpovídající střednímu odbornému vzdělání zakončenému maturitní zkouškou a závěrečnou absolventskou prací.

Má aktivní zájem o dění ve společnosti, dokáže se orientovat v základních problémech každodenního života. Má kladný vztah k pohybové činnosti a ochraně       a tvorbě životního prostředí, což se projevuje i aktivní činností v těchto oblastech. Chápe úlohu člověka, rodiny a státu v právní společnosti a rozumí základním problémům mezilidských vztahů včetně sexuálních a rodičovských. Má určité poznatky z oblasti duševního poznávání osobnosti a dokáže je pozitivně použít v praxi při dalším osobním rozvoji a v aktivním působení na své okolí.

Absolvent se správně vyjadřuje ústně i písemně v českém jazyce. Ovládá gramatickou a slohovou stavbu mateřského jazyka a dokáže ji vhodně použít při komunikaci. Má přehled o literatuře a dramatickém umění v české a slovenské kultuře a zná významné kulturní proudy, osobnosti a díla světové literatury. 

Je schopen běžné komunikace v cizím jazyce při styku s cizinci i v cizím jazykovém prostředí. Dovede používat gramatická pravidla při ústním i písemném projevu. Má základní geografický a kulturní přehled o oblastech příslušných danému projevu. 

Absolvent ovládá základní učivo společenskovědních a přírodovědných oborů   a rozumí základním společenským, přírodním, fyzikálním a chemickým zákonům, jevům a dějům. Tyto poznatky dokáže aplikovat v praktických podmínkách. 

Usiluje o svůj všestranný tělesný rozvoj a chápe důležitost jednoty souměrného rozvoje duševní stránky člověka se stránkou tělesnou. Má smysl pro krásu pohybu, estetiku a je si vědom důležitosti aktivního fyzického pohybu vzhledem                   ke kompenzaci duševní a manuální práce a udržování dobrého zdravotního stavu. Dodržuje předpisy bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Umí správně využívat volný čas, uvědomuje   si škodlivost kouření, alkoholové a drogové závislosti. 

Ovládá různé výtvarné techniky a postupy. Má teoretické znalosti o barvě          a dovede jich prakticky využít. Ovládá studijní kresbu tužkou, perem, tuší, úhlem        a pastelem, několik typů konstruovaného a psaného písma. V návrhu a realizaci šperku je schopen výtvarného projevu vlastní samostatnou tvorbou a dále ji aktivně rozvíjí.

Orientuje se v hlavních výtvarných směrech, zná nejvýznamnější představitele   a díla našeho i světového umění. Má přehled o špercích a architektuře v různých vývojových etapách, rozezná jednotlivé slohy a jejich hlavní znaky a zná nejvýznačnější domácí i zahraniční stavební památky.

Ovládá přípravu materiálu: tavení, odlévání, válcování, protahování. Umí opracovávat připravený materiál: stříhání, řezání, vrtání, pilování, broušení, smirkování, ohýbání, vyrovnávání, tahání, stáčení, vytloukání profilů, žíhání plamenem i elektřinou, letování. Používá zlatnických nástrojů jako je lupenková pilka, pilníky, svidřík, zlatnické nůžky, zlatnická plynová pistole. Umí leštit hotové výrobky a zná základy fasování kamenů. Dovede rozlišovat drahé kameny                 a polodrahokamy. 

Má přehled o používaných materiálech, zná jejich fyzikální a chemické vlastnosti a dokáže jich využít v praxi. Dokáže se orientovat v puncovnictví, zkouškách zlata, výpočtech jeho ryzosti a legování. 

Ovládá zlatnickou, klenotnickou a částečně granátovou techniku. Je schopen navrhnout šperk, graficky jej ztvárnit, vypracovat technologický postup výroby, vznést požadavek na  materiál a nástroje a šperk vyrobit.

