[bookmark: _GoBack]V souvislosti s Opatřením obecné povahy – Přijímací řízení (č.j.: MSMT‐29772/2022‐1) účinným od 27. 10. 2022 došlo k úpravě kritérií přijímacího řízení pro přijetí do 1. ročníku čtyřletého denního studia ve školním roce 2023‐2024.
Ředitelka školy rozhodla, že písemné testy školní přijímací zkoušky budou zadány v českém jazyce.
Uchazeč, na kterého se vztahuje §1 odst. 1 zákona 67/2022 Sb. „O opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace“ v platném znění může podat žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka. Tuto svou písemnou žádost doručí na adresu školy nejpozději jeden pracovní den před dnem konání talentové zkoušky. Společně s žádostí o prominutí zkoušky z českého jazyka doloží, že je cizincem dle výše zmíněného zákona.
Ředitelka školy dále sděluje, že cizinci podle §1 odst. 1 zákona 67/2022 Sb. „O opatřeních v oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace“ v platném znění bude doba pro vypracování písemných testů školní přijímací zkoušky navýšena o 25% a bude mu umožněno použít překladový slovník. V případě, že tento uchazeč podal žádost o prominutí zkoušky z českého jazyka, bude mu o 25% navýšena doba pro vypracování písemného testu školní přijímací zkoušky, který není zkouškou z českého jazyka. Možnost použití překladového slovníku zůstává zachována.
(aktualizace 7. 11. 2022)
